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Επιχειρηματική Δεοντολογία 

 

Η GREEN LINE ENERGY Α.Ε. εφαρμόζει ένα συνεκτικό σύστημα επιχειρηματικής 

δεοντολογίας, το οποίο στηρίζεται στις αξίες της ακεραιότητας, της διαφάνειας, της 

αξιοκρατίας και της υπευθυνότητας, υπερβαίνοντας τις ελάχιστες απαιτήσεις του 

νομικού και κανονιστικού πλαισίου. Η επιχειρηματική ηθική αποτελεί βασικό 

στοιχείο της εταιρικής της ταυτότητας και καθοδηγεί το σύνολο των 

δραστηριοτήτων της, προάγοντας δίκαιη και έντιμη συμπεριφορά απέναντι στους 

εργαζομένους, τους πελάτες, τους συνεργάτες και την κοινωνία, με γνώμονα τη 

βιώσιμη ανάπτυξη και την ορθή εταιρική διακυβέρνηση. 

 

Παράλληλα, η Εταιρεία διασφαλίζει την πλήρη συμμόρφωση με τη νομοθεσία όλων 

των χωρών στις οποίες δραστηριοποιείται, μεριμνώντας για την αποφυγή 

συγκρούσεων συμφερόντων και την προστασία των υλικών και άυλων 

περιουσιακών της στοιχείων. Ιδιαίτερη σημασία αποδίδεται στην ακρίβεια και 

αξιοπιστία των οικονομικών και λοιπών εταιρικών αναφορών, καθώς και στη 

διαφύλαξη εμπιστευτικών πληροφοριών, προσωπικών δεδομένων και της 

ασφάλειας των πληροφοριακών συστημάτων, με στόχο την πρόληψη φαινομένων 

διαφθοράς, ξεπλύματος χρήματος και παραβίασης κανονιστικών υποχρεώσεων. 

 

Ταυτόχρονα, η GREEN LINE ENERGY Α.Ε. ενθαρρύνει τον υγιή ανταγωνισμό και 

καλλιεργεί σχέσεις διαφάνειας και υπευθυνότητας με την εφοδιαστική αλυσίδα, 

τους πελάτες, τους μετόχους και τους λοιπούς κοινωνικούς εταίρους. Με υπεύθυνη 

διαχείριση της δημόσιας εικόνας και της εταιρικής επικοινωνίας, καθώς και με την 

ενεργή συμμετοχή του ανθρώπινου δυναμικού, το πλαίσιο επιχειρηματικής 

δεοντολογίας ενισχύει την εμπιστοσύνη, μειώνει τους επιχειρηματικούς κινδύνους 

και στηρίζει τη μακροχρόνια βιώσιμη ανάπτυξη της Εταιρείας σύμφωνα με τις 

αρχές ESG. 
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Πολιτική για την Αντιμετώπιση της Διαφθοράς και της Δωροδοκίας 

 

Η GREEN LINE ENERGY Α.Ε. δεσμεύεται πλήρως για την αυστηρή τήρηση της εκάστοτε 

ισχύουσας νομοθεσίας περί καταπολέμησης της διαφθοράς και της δωροδοκίας σε όλες τις 

χώρες όπου δραστηριοποιείται. Η Διοίκηση διασφαλίζει τη διαφάνεια σε κάθε επίπεδο των 

επιχειρησιακών λειτουργιών και των χρηματοοικονομικών γνωστοποιήσεων, ενώ το σύνολο 

των εργαζομένων και συνεργατών υποχρεούται να συμμορφώνεται με το θεσμικό πλαίσιο, τις 

εσωτερικές πολιτικές και τις προβλεπόμενες διαδικασίες της Εταιρείας. Απαγορεύεται ρητά η 

προσφορά ή αποδοχή οποιασδήποτε παροχής ή ωφελήματος που θα μπορούσε να 

δημιουργήσει αθέμιτο πλεονέκτημα ή να επηρεάσει τη λήψη επιχειρηματικών αποφάσεων, με 

μοναδική εξαίρεση παροχές που εντάσσονται σαφώς στη συνήθη και θεμιτή επιχειρηματική 

πρακτική, εξυπηρετούν αποκλειστικά επαγγελματικούς σκοπούς και έχουν εγκριθεί σύμφωνα 

με τις προβλεπόμενες διαδικασίες. 

 

Ιδιαίτερη έμφαση δίδεται στη συνεργασία με τρίτα μέρη, η οποία πραγματοποιείται 

αποκλειστικά κατόπιν ενδελεχούς αξιολόγησης της ακεραιότητας, της φερεγγυότητας και της 

επαγγελματικής τους αξιοπιστίας, και διέπεται από συμβατικούς όρους που απαγορεύουν ρητά 

κάθε μορφή διαφθοράς και δωροδοκίας. Η Εταιρεία μεριμνά για τη συνεχή ενημέρωση, 

εκπαίδευση και παρακολούθηση της συμμόρφωσης εργαζομένων και συνεργατών με τον 

Κώδικα Δεοντολογίας και τις σχετικές πολιτικές. Κάθε άτομο φέρει ατομική ευθύνη για τη 

νόμιμη, διαφανή και ορθή εκτέλεση των καθηκόντων του, ενώ κάθε παραβατική συμπεριφορά, 

πέραν των νόμιμων κυρώσεων, επισύρει πειθαρχικά μέτρα που δύνανται να περιλαμβάνουν 

και τη λύση της συνεργασίας με την Εταιρεία. 
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ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

Η GREEN LINE ENERGY Α.Ε. , αναγνωρίζοντας ότι ο σεβασμός των Ανθρωπίνων 

Δικαιωμάτων αποτελεί θεμελιώδη πυλώνα της Βιώσιμης Ανάπτυξης, ο οποίος συμβάλλει 

καθοριστικά στην επίτευξη της συνολικής στρατηγικής Βιώσιμης Ανάπτυξης της Εταιρείας, 

δεσμεύεται πλήρως στην προστασία, προαγωγή και αδιάλειπτη διασφάλιση όλων των 

κατηγοριών δικαιωμάτων που απορρέουν από το διεθνές, ευρωπαϊκό και εθνικό 

κανονιστικό πλαίσιο. 

Η τήρηση και ο σεβασμός των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων αποτελεί βασική αρχή της 

εταιρικής συμπεριφοράς και λειτουργίας. Η Εταιρεία υιοθετεί υπεύθυνες πρακτικές που 

διασφαλίζουν ότι η δραστηριότητά της διενεργείται με απόλυτη προσήλωση στις αξίες της 

αξιοπρέπειας, της ισότητας και της προστασίας κάθε ανθρώπου. Η GREEN LINE ENERGY 

Α.Ε. διασφαλίζει την ανάπτυξη εργασιακών σχέσεων που προάγουν την αμοιβαία 

εμπιστοσύνη, την εποικοδομητική συνεργασία, την αμφίδρομη επικοινωνία και την 

αναγνώριση του έργου των εργαζομένων. 
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ΥΓΕΙΑ & ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ 

 

Η προστασία της Υγείας και της Ασφάλειας σε όλους τους τομείς δραστηριότητας της 

GREEN LINE ENERGY Α.Ε. αποτελεί απόλυτη προτεραιότητα. Στο πλαίσιο διασφάλισης 

της υγείας και της ασφάλειας των εργαζομένων, η Εταιρεία εφαρμόζει ολοκληρωμένο 

σύστημα πρόληψης και προστασίας, βασισμένο σε θεσμικές διαδικασίες και καθημερινές 

πρακτικές υποστήριξης. Η ευθύνη για την υγεία και ασφάλεια στους χώρους εργασίας 

αποτελεί καθολική γραμμή ευθύνης που εκκινεί από τη Διοίκηση και τους Προϊσταμένους 

των Τμημάτων και εκτείνεται σε όλους τους χώρους παραγωγής των Τομέων 

Επιχειρηματικής Δραστηριότητας της Εταιρείας.  

 

Η Εταιρεία GREEN LINE ENERGY Α.Ε., δρώντας υπεύθυνα, συμμορφούμενη με την 

ισχύουσα νομοθεσία, τις κανονιστικές απαιτήσεις, τα εταιρικά πρότυπα και τις βέλτιστες 

διεθνείς πρακτικές στον τομέα της Υγείας και της Ασφάλειας, αναγνωρίζει την υποχρέωσή 

της να διασφαλίζει τη συνεχή βελτίωση των συνθηκών Υγείας και Ασφάλειας, 

εξασφαλίζοντας παράλληλα το δικαίωμα κάθε εργαζομένου που εκτελεί εργασίες στους 

χώρους της να εργάζεται χωρίς έκθεση σε κινδύνους που ενδέχεται να προκαλέσουν 

ατύχημα, τραυματισμό ή επαγγελματική ασθένεια. Η επίτευξη μηδενικού δείκτη 

ατυχημάτων στον χώρο εργασίας  αποτελεί συλλογική ευθύνη όλων των εργαζομένων. 
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Πολιτική για την Προστασία του Περιβάλλοντος 

 

Η GREEN LINE ENERGY ΑΕ διαμορφώνει την επιχειρηματική της στρατηγική με πλήρη 

σεβασμό στις αρχές της βιώσιμης ανάπτυξης, της αειφόρου διαχείρισης των φυσικών πόρων 

και της κυκλικής οικονομίας. Η εταιρεία δεσμεύεται στη μείωση των αρνητικών 

επιπτώσεων των δραστηριοτήτων της στο περιβάλλον, με έμφαση στην πρόληψη της 

ρύπανσης, την υπεύθυνη διαχείριση των φυσικών πόρων και τη συνεχή βελτίωση της 

περιβαλλοντικής της επίδοσης, σε πλήρη συμμόρφωση με την ισχύουσα ελληνική και 

ευρωπαϊκή περιβαλλοντική νομοθεσία. 

 

Για την υλοποίηση αυτών των δεσμεύσεων, η GREEN LINE ENERGY ΑΕ εφαρμόζει 

Σύστημα Ενεργειακής Διαχείρισης (ΣΕΔ-EnMS) σύμφωνα με το πρότυπο ISO 50001:2018, το 

οποίο καλύπτει το σύνολο των επιχειρηματικών διαδικασιών και εξασφαλίζει τη βελτίωση 

της ενεργειακής απόδοσης, τη μείωση των εκπομπών CO₂ και του περιβαλλοντικού 

αποτυπώματος, καθώς και την ενίσχυση της εταιρικής εικόνας και της ανταγωνιστικότητας. 

Παράλληλα, η εταιρεία προωθεί την ορθολογική χρήση φυσικών και ενεργειακών πόρων, 

την ανακύκλωση, την επαναχρησιμοποίηση και την αξιοποίηση σύγχρονων τεχνολογιών 

για την ελαχιστοποίηση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων σε όλα τα στάδια του κύκλου 

ζωής των προϊόντων και υπηρεσιών της. 

 

Η περιβαλλοντική υπευθυνότητα αποτελεί στοιχείο της εταιρικής κουλτούρας και 

αναπόσπαστο μέρος της λειτουργικής της ταυτότητας, με ενεργό συμμετοχή τόσο της 

διοίκησης όσο και του ανθρώπινου δυναμικού. Η εταιρεία συνεργάζεται με τοπικές 

κοινωνίες, φορείς και προμηθευτές που συμμερίζονται τις αρχές της βιώσιμης ανάπτυξης, 

ενώ η Διοίκηση προβαίνει σε ετήσια ανασκόπηση της Πολιτικής για την προσαρμογή της 

στις μεταβολές της νομοθεσίας, των επιχειρησιακών αναγκών και των περιβαλλοντικών 

απαιτήσεων. Στόχος της GREEN LINE ENERGY ΑΕ είναι να λειτουργεί ως υπεύθυνος 

φορέας ανανεώσιμης ενέργειας, μειώνοντας τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις και 

προωθώντας καθαρές τεχνολογίες. 
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Κοινωνική Πολιτική 

 

Η πορεία της GREEN LINE ENERGY Α.Ε. από την ίδρυσή της έως σήμερα 

συνδέεται άμεσα με τη στήριξη και την εξέλιξη της ελληνικής κοινωνίας στον τομέα 

των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. Η ανάπτυξή της βασίζεται σε μακρόπνοες και 

πολυδιάστατες πρωτοβουλίες, οι οποίες αποτυπώνουν τη σταθερή της προσήλωση 

στην κατανόηση και την ουσιαστική αντιμετώπιση των αναγκών και των προκλήσεων 

που αντιμετωπίζουν οι σύγχρονες κοινότητες. Η δέσμευση αυτή υλοποιείται μέσω 

οργανωμένων διαδικασιών κοινωνικού διαλόγου και της ανάπτυξης συνεργασιών που 

δημιουργούν αμοιβαία οφέλη, ενισχύουν την προστιθέμενη αξία και συμβάλλουν 

ουσιαστικά στη διατήρηση και ενδυνάμωση της κοινωνικής συνοχής. 

 

Στο πλαίσιο της κοινωνικής της πολιτικής, η Εταιρεία ευθυγραμμίζει τη στρατηγική 

της με τους Παγκόσμιους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης, υλοποιώντας δράσεις που 

αφορούν την ενίσχυση των τοπικών υποδομών, της εκπαίδευσης, της απασχόλησης, 

της υγείας, της κοινωνικής μέριμνας, καθώς και του πολιτισμού και του αθλητισμού. 

Παράλληλα, προωθεί τη συμμετοχή των εργαζομένων σε εθελοντικές δράσεις, 

αναπτύσσει συνεργασίες με επιστημονικούς και θεσμικούς φορείς, επενδύει στη 

βελτίωση της εργασιακής εμπειρίας και εφαρμόζει υπεύθυνες πρακτικές στη 

διαχείριση της εφοδιαστικής αλυσίδας και της τοπικής απασχόλησης. Μέσα από τις 

πρωτοβουλίες αυτές, η GREEN LINE ENERGY Α.Ε. συμβάλλει ενεργά στην 

ενίσχυση του κοινωνικού ιστού, στην οικοδόμηση σχέσεων εμπιστοσύνης με τις 

τοπικές κοινωνίες και στη βελτίωση της ποιότητας ζωής, επιβεβαιώνοντας τη 

δέσμευσή της για βιώσιμη και ισόρροπη ανάπτυξη. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


